в Росприроднадзор по ЦФО

в Федеральное агентство водных ресурсов России
в Управление Росприроднадзора по Московской

и Смоленской областям

в Генеральную прокуратуру России

в Администрацию президента России

в Правительство России

КОЛЛЕКТИВНОЕ ОБРАЩЕНИЕ
против уничтожения природного парка долины реки Грачевка в г. Химки

На земельном участке 50:10:0010121:3179 в г.о. Химки Московской области 19 января 2022 года начаты работы по вырубке зелёных насаждений и засыпке грунтом реки Грачёвка.


Река Грачёва проходит через весь участков по середине.


Согласно данным Росреестра, участок находится в частной собственности.


Поверхностные водные объекты не могут быть приватизированы, так как образуют водный фонд, исключительная собственность на который принадлежит Российской Федерации.


Вместе с тем размещение отвалов размываемых грунтов запрещено в прибрежной защитной полосе, в виду чего полагаем, что градостроительная документация, выданная застройщику, разработана без учёта природоохранных ограничений. В противном случае она не могла быть выдана.


По имеющимся сведениям, владельцем строительной фирмы является экс-депутат местного совета депутатов Дмитрий Молдиков, в связи с чем полагаем, что он мог воспользоваться имеющимися связями для получения разрешительной документации в обход закону, в виду чего просим проверить действия лиц, выдавших разрешение на уничтожение 597 деревьев в водоохранной зоне и прибрежной защитной полосе, выдавших иную исходную разрешительную документацию, согласования работ, на коррупционную составляющую.


Требуем незамедлительно принять меры по:

· прекращению уничтожения природной территории на земельном участке 50:10:0010121:3179;

· сняться с кадастрового учёта земельного участка 50:10:0010121:3179, сформированного незаконно с включением акватории водного объекта;

· восстановлению нарушенной природной среды на данной территории.
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Коллективное обращение в защиту р. Грачёвка, против строительства на земельном участке 50:10:0010121:3179.


